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R E Q U E R I M E N T O Nº. 692

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Um assunto recorrente que sempre trago para esta Casa de Leis, 
com ideias, sugestões e críticas construtivas, procurando sempre ser parte da 
solução do problema, diz respeito ao tema “trânsito e mobilidade urbana” de 
nossa cidade.

Claro que nosso intuito maior é dar vazão aos constantes pedidos de 
muitos botucatuenses, seguir as impressões e avaliações próprias que temos 
sobre nossa malha viária e todos os problemas que o excesso de veículos 
apresenta em nossa cidade, com muitas ruas e avenidas que não conseguem 
dar o devido escoamento necessário, por terem sido planejadas e executadas 
sem uma completa e melhor visão de futuro.

É fato que o problema está aí, é grave, tem prioridade máxima e 
precisa ser analisado, precisa ser estudado e enfrentado com as melhores 
alternativas e práticas possíveis, com o agravante de que, conforme o tempo 
vai passando – e se a gente não for fazendo nada realmente representativo, o 
problema só vai piorar, estrangulando cada vez mais a mobilidade interna, 
trazendo outros problemas afins (cabe aqui aquela velha máxima: “um 
problema não resolvido, acaba acarretando outros problemas subsequentes, 
decorrentes dele”).

Este requerimento tem a intenção de solicitar ao nosso Prefeito 
Municipal, ao nosso Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte e do 
Trânsito, que sem dúvida nenhuma fazem um trabalho competente e positivo 
em nossa cidade, que considerem a realização de um trabalho dirigido e 
estratégico, um “plano diretor específico” para o trânsito e mobilidade de nossa 
cidade, um trabalho que precisa ser feito urgentemente, com objetivos, metas, 
responsáveis e datas definidas, contando com apoio desta Casa de Leis, de 
conselhos municipais, urbanistas, técnicos e outros players afins conhecedores 
do tema.

Precisamos pensar em uma mobilidade urbana sustentável e 
moderna em nossa cidade. O requerimento é um pedido, é uma provocação 
para que seja estudado com carinho e tecnicamente, a possibilidade de 
realização de conferências e espaços para debatermos melhorias no trânsito 
de nossa cidade, nas vias que precisam ter cuidados próprios, na educação de 
motoristas e motociclistas, analisar a possibilidade de termos cada vez mais o 
uso de ciclovias, do transporte coletivo (cabe aqui a pergunta: como podemos 
fazer com que as pessoas utilizem mais o transporte coletivo, em detrimento ao 
uso de seus veículos), caronas coletivas, inclusive rodízios de carros (se for o 
caso), entre outras ações afins que possam diminuir os impactos ambientais 
causados pelo excesso de veículos em nossas ruas, um dos principais 
entraves à mobilidade e a qualidade de vida de todos nós.
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[Parte integrante do Requerimento nº 692/2023]

Precisamos pensar integral e coletivamente nas possibilidades e 
melhorias possíveis para o trânsito, para a malha viária e a mobilidade de 
nossa cidade, que existem e precisam ser aplicadas urgentemente, através de 
um grande fórum ou através de uma comissão de trabalho criada para tal fim, 
procurando sempre, através da apresentação de sugestões, criatividade e as 
melhores práticas, a elaboração de planos estruturados, eficazes e estratégicos 
para que Botucatu continue na vanguarda em todas as áreas, inclusive nas 
suas estratégias e diretrizes urbanísticas de transporte e mobilidade. Nossa 
gente e nossa cidade merecem um trabalho de ponta, que traga resultado para 
todos: para a população, para a cidade e para o nosso meio ambiente.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de ouvido o Plenário, 
seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA, ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte e do Trânsito, 
RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO 
COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, 
que considerem a criação de um grupo de trabalho para analisar as propostas 
e todo objeto deste requerimento, com o objetivo de realizar um plano diretor 
específico para o trânsito e toda mobilidade de nossa cidade, um trabalho que 
precisa ser feito urgentemente, com objetivos, metas, responsáveis e datas 
definidos, à luz das justificativas contidas neste documento.

             Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2023.

Vereadores Autores:

SILVIO
REPUBLICANOS

LELO PAGANI
PSDB
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Câmara Municipal de Botucatu, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=SS156DJAU14EVP0M, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: SS15-6DJA-U14E-VP0M
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